
令和４年（2022年）度　学校アンケート集計【生徒】 ＜過去３年＞

設問１ 設問２

設問３ 設問４

設問５ 設問６

設問７ 設問８

設問９ 設問１０

設問１１ 設問１２

設問１３ 設問１４

設問１５ 設問１６

授業中は、しっかり話を聞き、学習に取り組めている。 iPadを使う学習は、楽しい。

iPadを使う学習は、わかりやすい。 朝の読書（朝学習）にしっかりと取り組んでいる。

先生は、わかりやすく教えてくれている。 先生は、授業以外の時にも、気軽に質問に答えてくれる。

唐崎中学校の学校生活は楽しい。 部活動は、楽しく活動している。（していた。）〔3年生は1学期まで。入っ
ていない人は空欄。〕

必要な時に、相談できる人がいる。 先生は、相談したことに丁寧に対応してくれる。

将来の夢・目標を持っている、または見つけるための努力をしている。 自分の良いところを見つける努力をしている。

人や社会の役に立つ人間になれるような努力をしている。 先生は、あなたの良いところをわかってくれている。

家族は、あなたの良いところをわかってくれている。 クラスのみんなは、落ち着いて学習に取り組めている。

41%

34%

37%

32%

36%

39%

19%

20%

19%

7%

10%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

36%

32%

33%

46%

50%

52%

14%

13%

11%

4%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

54%

53%

63%

37%

39%

29%

8%

6%

6%

1%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

51%

21%

41%

43%

73%

53%

4%

4%

5%

1%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

0%

36%

34%

0%

47%

50%

0%

12%

14%

0%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

55%

47%

46%

38%

48%

50%

6%

4%

3%

1%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

61%

52%

49%

32%

39%

43%

6%

5%

7%

1%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

56%

56%

59%

33%

36%

30%

9%

6%

8%

2%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

24%

21%

23%

46%

43%

49%

23%

27%

21%

8%

8%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

41%

38%

46%

48%

49%

44%

7%

8%

8%

4%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

36%

12%

24%

50%

69%

56%

12%

13%

17%

2%

6%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

0%

44%

41%

0%

41%

44%

0%

11%

11%

0%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

55%

51%

53%

32%

35%

31%

7%

10%

10%

6%

4%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

64%

59%

57%

30%

36%

36%

5%

3%

6%

1%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

64%

58%

56%

27%

30%

31%

6%

7%

8%

3%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

58%

53%

54%

31%

39%

38%

9%

4%

6%

2%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4



令和４年（2022年）度　学校アンケート集計【生徒】 ＜過去３年＞

設問１７ 設問１８

設問１９ 設問２０

設問２１ 設問２２

設問２３ 学校の授業以外に、普段（月～金）、１日当たりどれくらいの時間勉強
しますか。（塾や家庭教師等の時間も含む）

学校生活や社会のルールやマナーを守れている。 生徒会活動に進んで参加している。

地域の活動やボランティア活動に興味や関心を持っている。 読書の習慣が身についている。

睡眠や食事など健康に気をつけ、体力作りができている。 毎日の健康観察や手洗い等、感染症対策を行っている。

62%

60%

56%

32%

36%

41%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

15%

15%

15%

39%

41%

42%

31%

30%

28%

16%

14%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

32%

33%

32%

42%

45%

44%

20%

16%

20%

5%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

27%

22%

24%

31%

34%

40%

27%

27%

25%

15%

17%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

26%

25%

28%

30%

34%

29%

28%

26%

29%

16%

15%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R2

R3

R4


